

明起 南安汽车站搬迁至南安客运中心汽车站

本报讯(记者 洪丽燕 文/图)日前,南安汽车站发布通告称,该站将于2021年1月5日搬迁至南安客运中心汽车站。

记者了解到,原在南安汽车站发班的班线,届时将统一移至南安客运中心汽车站始发,再到南安汽车站配载。搬迁后,原先所有班线客运车辆将统一进入中心汽车站发班,按核定线路、班次、站点行驶营运。

为方便旅客前往南安客运中心汽车站乘车,届时,搭乘泉州快运、泉州高铁、南安至石狮专线、诗山专线、水头专线、梅山专线、眉山专线的乘客,可乘坐南安汽车站的免费接驳专车,免费乘坐至中心站,免费接驳车每十分钟一班。“接驳车辆免费送乘客往返南安

汽车站到客运中心汽车站,直到当天各线路班次发完,不限趟次。”南安汽车站站长曾瑞芬告诉记者,如果途中站点有人要搭乘到客运站中心汽车站的,也可以上车。

同时,5日起,旅客除了可乘坐108路、115路、116路、118路,还可搭乘2路、4路、13路、20路公交车,前往南安客运中心汽车站乘车。

“考虑到群众搭乘的方便,我们与武夷公交公司进行协调,新调整了4路、13路、20路公交车在客运中心汽车站进行始发,2路本来途经崎峰,到时候也会在中心站进行停靠。”曾瑞芬告诉记者,搬迁后的南安汽车站还将作为便捷站使用,车辆即停即走,也会设置临时候车区域,供乘客候车。



南安客运中心汽车站。

南安爱心企业家 捐10万元羽绒服“送暖”

本报讯(记者 赖香珠 通讯员 黄达明 李想 文/图)“这几天大降温,这件羽绒服送得真及时!”2020年12月31日,省新镇檀林村村民黄世钦披上新衣,喜悦之情溢于言表。

当天,省新镇檀林村村干部进村“送暖”,将总价10万元的200多件羽绒服送到80岁以上老人及低保户、五保户等手中。

低保户黄世钦今年63岁,独自生活,除了领取政府补助之外,还捡垃圾为生。记者注意到,黄世钦的旧木床上,只铺着一张凉席和毛毯,而床头仅有4件毛衣、衬衫,连一件能抗寒的外套都没有。

“活了大半辈子,我一般在路边摊买二三十的,买过最贵的衣服就是五十元。”他笑着说,“这个冬天再也不怕冷了。”

而这些羽绒服,全部是由厦门博格纳服饰有限公司捐赠。“这几年,我们公司都有在做寒冬送暖活动,我们开展活动的初心,就是想给大家送温暖。”厦门博格纳服饰有限公司董事长黄锦德告诉记者,能让自己公司生产的羽绒服温暖更多的人,是非常有意义的事情。

“父母从小就教育自己,当获得一些成果的时候,要懂得回馈社会。”黄锦德说。

从小生活在农村的他,深知老人是社会群体中最容易被忽略、最需要支持的一个群体。“如果我们只是给慰问金,可能很多老人舍不得花,直接送羽绒服更为直接,也能把心意真正送到,希望老人们穿上羽绒服,这个冬天不再‘冷’。”

黄锦德南安诗人,从事服饰行业七八年,这是第二次回乡做慈善,在南安已累计捐出羽绒服10多万元。“接下来,也计划扩大覆盖面,在南安定期开展送温暖活动。”黄锦德表示。

檀林村村委会主任黄开明向记者介绍,本次捐赠的衣服将发放给檀林村80岁以上的老人及低保户、五保户等人群,共计约200多人,一户一件。



黄世钦开心地穿上新衣。

金淘中心村举办“庆元旦”文艺汇演

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 陈雨佳)1日晚,金淘镇中心村携手镇关工委联合举办“庆元旦”文艺汇演。

晚会现场,小朋友们用甜美的歌声表达对新一年的美好祝愿,老年朋友热情的舞蹈传达新时代新农村对新年新生活的祝愿和向往。

晚会节目结合金淘红色侨乡的文化精神,通过身边人、事和环境的改变,唱出群众心声,演出红色精神,宣传党的好政策。

新闻集装箱

◆近日,罗东镇在“百日大整治”基础上,开展农村房屋安全隐患排查整治“回头看”,对辖区内经营性农村自建房进行全面复核。截至目前,共排查经营性农村自建房538栋。

(通讯员 李峰溪 记者 黄俊涛)

◆2020年12月24日-12月31日,南安市农业综合执法大队开展节前安全生产大检查。

(通讯员 吴昭环 记者 庄树鸿)

南安“政企直通车”正式上线

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 陈鸿达)近日,记者从南安市工信局获悉,“政企直通车·南安平台”“政企直通车·南安园区平台”正式上线运行。企业可通过该平台咨询政策、反映问题、提出建议、表达诉求,实现“诉求建议马上办,政企沟通零距离”,进一步优化营商环境。

《关于印发进一步支持石材行业智能制造数字化转型的行动方案》《南安市进一步支持民营企业健康发展行动方案》……打开南安政企直通车平台,各类南安惠企政策一目了然。

据介绍,“政企直通车”平台的功能主要涵盖政策服务和企业诉求服务。在政策服务方面,目前平台全面梳理归集国家、省、泉州市、南安市出台的惠企政策100余条。南安市工信局相关负责人告诉记者,平台根据企业类型,对各项政策进行归纳分类。通过智能匹配或分类订阅,企业可订阅所属行业相关政策。平台一旦匹配到相应政策,即可通过邮件和系统工作推送给订阅人,第一时间

为企业提供线上政策咨询、解读服务和项目申报“绿色通道”。

在企业诉求服务上,企业有建议、想咨询、提诉求、要投诉,通过“一件写信”,在线提交信件,就能开启“绿色通道”。“该平台借助‘互联网+’,构筑起企业直通市领导的快速通道。”该负责人介绍,收件上依托“直通车”平台集中统一收件,对情况简易的,能直接答复的信件,由后台工作人员马上处置、及时答复。有关办理单位收到分办件后,指定专人负责办理,主动与企业联系,共同商讨解决问题的办法。

同时,平台按照“马上就办”原则,对办理时限做出明确要求。其中,咨询类事项,在3个工作日内办结;建议类事项,在5个工作日内办结;诉求类事项,在10个工作日内办结。

此外,为打通惠企政策落地的“最后一公里”,南安市行政服务中心管委会联合工信局在行政服务中心商事登记区同步设立政企直通车(优企惠企)线下窗口。

“设立‘优企惠企窗口’,主要是解决目前南安市优惠政策宣传较为分散、咨询申报方式较为传统、群众知晓率不高等问题,将分散于各部门的惠企政策措施向行政服务中心集中,通过该窗口,让企业只进‘一扇门’,就能一站式享受到政策红利,打通惠企政策从部门到企业的绿色通道。”南安市行政服务中心管委会相关负责人表示。



直通车·南安平台 扫码进入一政企



直通车·南安园区平台 扫码进入一政企直

“丰盛杯”首届广场舞比赛圆满落幕 300名选手登台比舞 老中青三代尽展风姿

“丰盛杯”首届广场舞大赛

主办单位: 海丝商报社 承办单位: 源昌丰盛家园

指导单位: 南安市文化体育和新闻出版局 南安市妇女联合会 南安市舞蹈家协会 南安市柳城街道老人协会 南安市美林街道老人协会 南安市溪美街道老人协会

■本报记者 吴晓艳 黄奕群 文/图

2020年12月29日,随着网络票选结束,最后一名参赛选手领取奖品,南安市2020年“丰盛杯”首届广场舞比赛圆满落幕。

据了解,本次比赛由海丝商报社主办,源昌丰盛家园承办,南安市文化体育和旅游局、南安市文化馆、南安市妇女联合会、南安市舞蹈家协会、南安市柳城街道老人协会、南安市美林街道老人协会、南安市溪美街道老人协会指导。

比赛于12月7日起报名,短短5天,吸引来自南安美林、柳城、霞美、洪濑、省新、官桥、水头等300多名广场舞爱好者参加。报名的队伍人数不等,其中最少的有5人,多的有17人。本次比赛不限舞蹈风格,分为初赛、复赛、决赛3个阶段,由初赛海选出20支参赛队伍进入复赛,再经过复赛选出10强队伍,最终在决赛时角逐出前3名队伍。

为了鼓励大家踊跃参与,本次比赛还设有丰厚的奖品,所有参赛选手都能领取一份伴手礼,冠军团队可获得价值5000元新华都购物券,亚军团队可获得价值3000元新华都购物券,季军团队可获得价值2000元新华都购物券。此外,大赛还提供了有源昌丰盛家园各种购房福利:冠军队伍每人可获得3张九九折购房优惠券,亚军队伍每人可获得2张九九折购房优惠券,季军队伍每人可获得1张九九折购房优惠券,所有优惠券不予现场优惠重叠,除了参赛

选手之外,给参赛选手身边的亲朋好友也可使用;针对参赛队伍购房或者介绍朋友购房即可获得1%的房源总价佣金及6000元现金奖励,再加随机抽取精美品牌家电一份。

12月12日晚,在源昌·丰盛家园营销中心,初赛正式打响。尽管是寒冷的冬夜,但选手们的参赛热情不减,他们用自信的舞姿和饱满的精神让现场变得火热起来。选手们轮番上场,每支队伍所准备的舞蹈都不尽相同,有飘逸灵动的古典舞,有热情豪迈的民族舞,也有简单大方的运动式舞蹈……让人大饱眼福,大开眼界。

现场3名专业评委根据参赛队伍的服装、妆容、表情、舞蹈姿态等现场自我展示和场内氛围进行打分。最终,经过19日复赛、20日决赛两场精彩的角逐,四季家园姐妹队成功摘得桂冠,省新心缘舞蹈队获得亚军,水头韵溪舞蹈队取得季军。

记者了解到,比赛还同时开放线上投票通道,让群众选出最受欢迎的两支队伍,票数一、二名的参赛队伍分别获得价值2500元、价值1500元新华都购物券。据统计,截至投票结束,共有22支队伍报名参加线上投票,其间,访问人数达68298人次,累积投票总数60900票。其中,最受欢迎的是省新镇老协恒利舞蹈队,共获得15488票。官桥温泉舞蹈队以13093票获得线上票选第二名。

“奖品我们已经拿到啦,很开心能参加这次活动。”来自省新镇老协恒利舞蹈队的戴彬彬高兴地

说,她们将约好时间,一起去新华都购物。

“我本身就喜欢跳舞,而且跳广场舞对身体健康是有好处的。”戴彬彬说,现在国家在提倡全民健身,广场舞是一项很好的活动。她60岁了,跳广场舞至今已10来年,自从退休后更是经常要约上几个老伴去跳一跳,除此之外,还会劝其他朋友加入进来。

“我们老年人协会现在跳广场舞的有五六百人呢。”戴彬彬说,她们这一次参加比赛的只有12人,如果舞台再大一些,她可以叫上20多人。“如果明年还有比赛的话,希望可以扩大下场地。”

值得一提的是,本次大赛,集聚了老中青三代人,其中还有“00后”的身影。

“谁说广场舞只能是中老年人的活动,只要喜欢跳舞,就没有年龄界限。”来自官桥内厝开心舞蹈队的小玲出生于2003年,在她的团队里有17位参赛选手,其中有7个人是“00后”。

“广场舞深受广大群众的喜爱,它有利于人们的身心健康,能够充分的展示群众的活力、魅力和自信,也丰富了群众的精神文化生活。”主办方海丝商报社工作人员表示,每到傍晚时分,在南安各地广场、公园上都能看见广场舞的身影,广场舞已经是城市夜生活的一道靓丽风景线。希望通过这样一场广场舞大赛的开展,丰富群众的文化生活,把积极向上健身健康的生活理念传递给每一位参与者,营造健康、和谐、快乐的生活氛围。



精彩节目轮番上演。